

精彩香港 奇妙之旅」旅遊推廣活動在北京及廣州舉行

「精彩香港 奇妙之旅」旅遊推廣活動早前在泰國曼谷舉行，成績斐然。香港特別行政區政府再接再厲，將於五月二十三日至二十五日，將該項旅遊推廣活動移師至北京及廣州舉行。

是次於北京及廣州舉行的旅遊推廣活動，旨在向當地的商界，尤其是旅遊業界翹楚及傳媒，推廣香港一系列的主要旅遊景點，包括將於二〇〇五年開幕的香港迪士尼樂園和「幻彩詠香江第二期」，以及於二〇〇六年落成啟用的香港濕地公園和昂坪360（前稱東涌吊車工程項目）。

由於香港將於二〇〇五年年底至二〇〇六年年初推出一系列精彩旅遊項目，政府藉此機會向主要的訪港旅客來源地推廣香港旅遊。財政司司長唐英年兩星期前率領本港代表團前赴曼谷，受到泰國旅遊業界熱烈歡迎。今次到中國內地是該項旅遊推廣活動的第二部分。

在五月二十三日於北京舉行的午餐暨簡介會為一重點項目，席間將向當地政府官員、旅遊業翹楚，及傳媒代表闡述本港即將落成與旅遊有關的基建項目。代表團訪京期間，亦會拜訪國家旅遊局。

代表團主要成員包括香港旅遊發展局主席周梁淑怡、旅遊事務專員鄭汝樺、香港迪士尼樂園集團行政總裁羅彬深，以及其他旅遊業代表。

在廣州舉行的旅遊推廣活動，將由唐英年率領。他將於五月二十五日一個午餐暨簡介會上致辭，向當地傳媒闡述本港與旅遊有關的最新發展。唐英年亦會拜訪廣東省省長黃華華，及會見當地傳媒。

財政司司長將於五月二十五日返港。

完

經濟發展及勞工局

旅遊事務署

二〇〇五年五月二十日（星期五）